



УКРАЇНА

**КОСТЯНТИНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Від 25.02.2019 № 66
м. Костянтинівка

Про підсумки роботи щодо наповнення
бюджету Костянтинівсько-Дружківського
об'єднаного управління Пенсійного
фонду України Донецької області в 2018 році

Станом на 01 січня 2019 року в Костянтинівсько-Дружківському об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Донецької області на обліку знаходиться 10 492 одержувачів пенсій, у т.ч. районних – 5368 осіб, пенсіонерів – внутрішньо переміщених осіб (далі-ВПО) – 5125 осіб.

Завдяки проведенню масовим та індивідуальним перерахункам пенсій середній розмір пенсії станом на 01 січня 2019 року збільшився і становить 3361,28 грн. (станом на 01 січня 2018 року - 2895 грн.)

За 2018 рік загальна сума власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду України (далі - ПФУ) по району склала 42,3 млн.грн.

Загальний обсяг заборгованості по не сплачених до бюджету ПФУ зобов'язаннях з початку року зріс на 0,47 млн.грн. та склав, включаючи єдиний соціальний внесок (далі - ЄСВ), 2,28 млн. грн. Станом на 01 січня 2019 року заборгованість фізичних осіб-підприємців по єдиному внеску складає 776,68 тис.грн.

На виплату дострокових пільгових пенсій управлінням у поточному році на компенсаційній основі спрямовано 170,41 тис.грн. власних доходів, з яких до бюджету ПФУ повернуто тільки 98,80 тис.грн. або 57 %.

Протягом 2018 року проведено 8 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; заслухано звіти про погашення заборгованості 82 суб'єктів господарювання, в т.ч. зі сплати ЄСВ 36 суб'єктів господарювання. За результатами комісійного розгляду боржників погашено 283,57 тис.грн. боргу.

Проведено 8 засідань робочої групи з питань легалізації та зайнятості населення, на яких заслухано 73 суб'єкта господарювання. За результатами проведених засідань збільшилась кількість працюючих на 16 осіб та додатково надійшло ЄСВ у сумі 13,24 тис.грн.

З метою висвітлення соціальних переваг отримання легальних доходів та повноти і своєчасності сплати ЄСВ, як гарантії реалізації прав найманих працівників на пенсійне забезпечення проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення шляхом розміщення інформації на веб-ресурсах та стендах ПФУ, у засобах масової інформації, зустрічей у трудових колективах, розповсюдження буклетів, проведення семінарів для бухгалтерів підприємств, організацій та фізичних осіб - підприємців.

Внаслідок проведених заходів 12 страхувальників збільшили розмір заробітної плати 53 застрахованим особам. У результаті фонд оплати праці збільшився на 102,40 тис.грн., сума надходжень єдиного соціального внеску - на 21,17 тис. грн.

Керуючись ст. 39, 41 Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та на виконання рішення колегії від 20 лютого 2019 року, **з о б о в' я з у ю:**

1. Рекомендувати Костянтинівсько-Дружківському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Донецької області (Полякова) забезпечити протягом 2019 року:

1) виконання планових показників надходжень, які адмініструє Пенсійний фонд України;

2) інформування застрахованих осіб про несплачені суми задекларованих зобов'язань страхувальниками;

3) взаємодією з органами державної виконавчої служби щодо стягнення заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України;

4) взаємодією з органами державної фіскальної служби щодо стягнення заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України.

2. Рекомендувати Костянтинівсько-Дружківському управлінню ГУ ДФС у Донецькій області (Грінцов) забезпечити:

1) повноту переданих для стягнення до органів державної виконавчої служби документів та ефективний для стягнення заборгованості вплив на виконавче провадження;

2) інформування фізичних осіб-підприємців про несплачені суми задекларованих зобов'язань та визначити результативні форми впливу на боржників для повного погашення заборгованості.

3. Рекомендувати Костянтинівському міськрайонному відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Донецькій області (Рогожкіна) підвищити результативність виконавчих дій з примусового

стягнення заборгованості з єдиного внеску, приділивши особливу увагу стягненню заборгованості з фізичних осіб підприємців.

4. Управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації (Балашова) підвищити ефективність роботи тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, Робочої групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення, забезпечити організацію їх роботи у відповідності до очікуваного результату (щодо повноти охоплення боржників, якості підготовки матеріалів, конкретності доручень, контролю за їх виконанням тощо).

5. Рекомендувати сільським головам вжити заходів щодо погашення заборгованості по ЄСВ.

6. Костянтинівсько-Дружківському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Донецької області (Полякова) інформувати райдержадміністрацію про виконання даного розпорядження до 05 лютого 2020 року.

7. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на Костянтинівсько-Дружківське об'єднане управління Пенсійного фонду України Донецької області (Полякова), контроль – на заступника голови райдержадміністрації В.І. Лоцман.

Голова райдержадміністрації



Н.М. Виниченко